
SVEUČILIŠTE U SPLITU
FILOZOFSKI FAKULTET
Odsjek za rani i predškolski odgoj i obrazovanje

Klasa: 025-03/23-03/00011
Ur. broj: 2181-190-23-00027

Split, 4. listopada 2023.

ZAPISNIK

1. redovite sjednice Vijeća Odsjeka za rani i predškolski odgoj i obrazovanje u akad. god. 
2023./2024. održane u srijedu, 4. listopada 2023. u 13 sati u učionici P24.

Prisutni: doc. dr. sc. Branimir Mendeš, doc. dr. sc. Toni Maglica, doc. dr. sc. Tea-Tereza 
Vidović Schreiber, Mia Mijaljica, asist., Daniela Petrušić, asist., Iskra Tomić Kaselj, asist., 
Vedrana Vučković, asist.
Izv. prof. dr. sc. Ivana Visković je pratila sjednicu online na platformi Google Meet te nije 
sudjelovala u glasovanju.

Sjednicu je otvorio i vodi pročelnik doc. dr. sc. Branimir Mendeš. Predložio je sljedeći dnevni 
red.

DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika

2. Nastavna problematika

2.1. Plan izvedbe stručno-pedagoške prakse u zimskom semestru akad. god. 2023./2024.
2.2. Prijedlog izmjena i dopuna elaborata prijediplomskog sveučilišnog studija Rani i 
predškolski odgoj i obrazovanje
2.3. Prijedlog izmjena i dopuna elaborata diplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski 
odgoj i obrazovanje
2.4. Zamolba studentice Brune Jovanović za promjenom naslova teme diplomskog rada

3. Organizacijska problematika
3.1. Prijedlozi za strategiju razvoja Odsjeka za rani i predškolski odgoj u akad. god. 2023./2024.
3.2. Imenovanje predstavnika Odsjeka u Vijeću Centra za istraživanje i razvoj cjeloživotnog 
obrazovanja (CIRCO)
3.3. Imenovanje mentora asistentima

4. Razno



Ad 1. Pročelnik je pozvao nazočne da izraze eventualne primjedbe na dostavljene Zapisnike, a 
kako nije bilo primjedbi pristupilo se glasovanju.

Zaključak: Verificiraju se zapisnici 22. sjednice te 23. virtualne sjednice u akad. god. 
2022./2023.

Ad 2.1. Pročelnik je predložio, u dogovoru sa prodekanicom za nastavu i studentska pitanja, 
izvedbu predmeta Istraživanja odgojne prakse 2 i Istraživanja odgojne prakse 4 (stručno- 
pedagoške prakse) u zimskom semestru akad. god. 2023./2024. na način da će studenti boraviti 
u odgojnim skupinama mentora 6 radnih dana po 5 školskih sati, odnosno 30 sati u semestru. 
Takav način provođenja stručno-pedagoške prakse organizirao bi se krajem studenoga i 
početkom prosinca ove godine, a o točnim datumima svi nastavnici 2. i 3. godine bit će 
pravovremeno obaviješteni.

Ad 2.2. Pročelnik je najavio izmjene i dopune elaborata prijediplomskog sveučilišnog studija 
Rani i predškolski odgoj i obrazovanje. Radi se o ishodima učenja na razini studija, ažuriranju 
i osuvremenjivanju literature te uvođenju novih izbornih predmeta.

Zaključak: Nakon što se predložene izmjene i dopune elaborata prijediplomskog sveučilišnog 
studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje detaljno obrade i uvrste u obrazac „Izmjene i 
dopune studijskog programa“ uputit će se prijedlog Povjerenstvu za kvalitetu.

Ad 2.3. Pročelnik je najavio izmjenu i dopunu elaborata diplomskog sveučilišnog studija Rani 
i predškolski odgoj i obrazovanje. Radi se o dopuni u nazivu predmeta.

Zaključak: Nakon što se predložena izmjena i dopuna elaborata diplomskog sveučilišnog 
studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje uvrsti u obrazac „Izmjene i dopune studijskog 
programa“ uputit će se prijedlog Povjerenstvu za kvalitetu.

Ad 2.4. Predlaže se promjena naslova teme diplomskog rada studentice Brune Jovanović kako 
slijedi:

Ime i prezime
studentice

Usvojena tema diplomskog rada i
imenovani mentor

Nova tema diplomskog rada

Bruna Jovanović Čitanja djeci kao preduvjet razvoja
komunikacijskih vještina - prof. dr. sc. Sonja 
Kovačević

Čitanja djeci predškolske dobi kao 
preduvjet razvoja 
komunikacijskih vještina - prof, 
dr. sc. Sonja Kovačević

Zaključak: Jednoglasno se usvaja molba studentice Brune Jovanović za promjenom naslova 
teme diplomskog rada.

Ad 3.1. Na početku semestra smo obvezni donijeti Strategiju razvoja Odsjeka u tekućoj 
akademskoj godini. Dokument se sastoji od individualnih aktivnosti nastavnika, 
organizacijskih i kadrovskih uvjeta. Nastavnicima i suradnicima će biti dostavljeni obrasci koji 
će biti uvršteni u cjeloviti dokument. Strategija će biti priređena za sljedeću sjednicu.



Ad 3.2. Predlaže se imenovanje doc. dr. sc. Tonija Maglice za predstavnika Odsjeka za rani i 
predškolski odgoj i obrazovanje u Vijeće Centra za istraživanje i razvoj cjeloživotnog 
obrazovanja (CIRCO) za mandatno razdoblje 2023./2024., 2024./2025., 2025./2026.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen prijedlog te se doc. dr. sc. Toni Maglica imenuje za 
predstavnika Odsjeka za rani i predškolski odgoj i obrazovanje u Vijeće Centra za istraživanje 
i razvoj cjeloživotnog obrazovanja (CIRCO) za mandatno razdoblje 2023./2024., 2024./2025., 
2025./2026.

Ad 3.3. Predlaže se imenovanje doc. dr. sc. Tonija Maglice za mentora asistentici Vedrani 
Vučković te imenovanje izv. prof. dr. sc. Marije Brajčić za mentoricu asistentici Miji Mijaljici.

Zaključak: Jednoglasno su usvojeni prijedlozi te se doc. dr. sc. Toni Maglica imenuje za 
mentora asistentici Vedrani Vučković, a izv. prof. dr. sc. Marija Brajčić za mentoricu asistentici 
Miji Mijaljici.

Ad 4. Pročelnik je naveo da su u Povjerenstvo za provedbu razredbenog postupka za 
upis polaznika u program cjeloživotnog učenja Razlikovni program (razlikovna godina) za upis 
na diplomski sveučilišni studij Rani i predškolski odgoj i obrazovanje u akad. god. 2023./2024. 
imenovani:

1. izv. prof. dr. sc. Ivana Visković, predsjednica
2. doc. dr. sc. Branimir Mendeš, član
3. Iskra Tomić Kaselj, asist., član

Također, Vijeće Odsjeka razmatralo je zahtjev za pokretanje postupka provedbe dopunske 
mjere podnositeljice Elmedine Hasanović-Hasić radi priznavanja inozemne stručne 
kvalifikacije u svrhu pristupa reguliranoj profesiji za rad u Republici Hrvatskoj.
Naime, Elmedina Hasanović-Hasić, stručnu kvalifikaciju diplomiranog profesora predškolskog 
odgoja stekla je u Bosni i Hercegovini na Univerzitetu u Zenici - Islamski pedagoški fakultet. 
Dana 22. srpnja 2022. godine Ministarstvu znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske 
podnijela je zahtjev za priznavanje stručne kvalifikacije u svrhu pristupa regulirane profesije za 
rad u Republici Hrvatskoj. Studijski program Univerziteta iz Zenice MZO RH je usporedilo sa 
studijskom programom preddiplomskog sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i 
obrazovanje na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu.
Predmetnim rješenjem podnositeljici zamolbe je izrečena dopunska mjera polaganja sljedećih 
predmeta: Hrvatski jezik, Hrvatska dječja književnost te Metodika hrvatskoga jezika i 
književnosti. Dva od ukupno tri određena predmeta, odnosno Hrvatska dječja književnost i 
Metodika hrvatskoga jezika i književnosti izvode se isključivo na Učiteljskom fakultetu u 
Zagrebu (ostala visoka učilišta u svojim nastavnim planovima i programima nemaju navedene 
predmete).
Vijeće Odsjeka je donijelo zaključak da se na našem Fakultetu ne može provesti dopunska 
mjera zbog nepodudarnosti studija sa studijem na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu. Prema 
našem studijskom elaboratu sadržaji hrvatske dječje književnosti sastavni su dio kolegija Dječja 



književnost dok su sadržaji rane jezično-govorne komunikacije te rane pismenosti sastavni dio 
kolegija Integrirani kurikul ranog i predškolskog odgoja 2 i 4.

Zapisničar:

Snježana Lauš

Pročelnik Odsjeka:

doc. dr. sc. Branimir Mendeš


